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Stanovisko Statutárního města Opavy k budoucímu uspořádání silniční 
sítě 

Vážený pane hejtmane, 

dne 27. 11. 2017 proběhlo za Vaší účasti pracovní jednání k problematice budoucího uspořádání silniční sítě 
na území Statutárního města Opavy v souvislosti s dobudováním obchvatových komunikací (severní a jižní 
obchvat). Cílem uvedeného pracovního jednání bylo vzájemné objasnění stanovisek zástupců 
Moravskoslezského kraje a Statutárního města Opavy (dále jen „SMO“) k budoucímu uspořádání silniční sítě 
po vybudování obchvatových komunikací v našem městě. 

Ze strany zástupců SMO byl na předmětném jednání deklarován zájem dospět k brzké dohodě v této 
záležitosti. Vaši zástupci zdůraznili, že tato problematika bude řešena etapovitě, a to v návaznosti 
na zprovozněné úseky severního a jižního obchvatu města Opavy. 

Naší snahou je co možná nejdříve dojít k vzájemné dohodě, neboť na ní je vázáno převzetí napojení jižního 
obchvatu do silnice I/11 (připraveno k realizaci, stavební povolení je platné do 12/2018) a majetkoprávní 
a projektové přípravy jižního obchvatu v úseku Hradecká – Olomoucká Ředitelstvím silnic a dálnic 
České republiky. 

Po výše uvedeném jednání jsme se začali problematikou uspořádání silniční sítě intenzivně zabývat, 
a to posouzením z dopravních, majetkových i rozpočtových hledisek. Na základě proběhnuvší diskuse 
a získaných podkladů se vedení našeho města přiklání vyřešit uspořádání silniční sítě na území našeho 
města po dobudování obchvatových komunikací následovně: 

V první fázi jsme připraveni převzít silnici II/464 ul. Bílovecká (úsek mezi Nádražním okruhem a okružní 
křižovatkou v Kylešovicích u sídla Správy silnic Moravskoslezského kraje). Délka přebíraného úseku činí 
3,4 km, podle sčítání dopravy dosahují intenzity na této komunikaci 6.875 vozidel/24 hodin, 
z toho 1.428 nákladních vozidel/24 hodin. 

V této fázi naše město, na základě předchozích dohod, převezme rovněž silnici III/01130 Vrchní – Rolnická 
(úsek ul. Ratibořská – Mostní), a to bezprostředně po zprovoznění stavby „I/11 Opava, severní obchvat, 
východní část“. Pro úplnost uvádíme, že uvedený úsek předmětné komunikace má délku 1,623 km a podle 
sčítání dopravy dosahují intenzity dopravy 10.634 vozidel/24 hodin, z toho je 971 nákladních/24 hodin. 

Ve druhé fázi počítáme s převzetím silnice III/01130 prodloužená Rolnická (úsek od ul. Mostní po kruhový 
objezd v Jaktaři) a již dříve dohodnutého úseku části stávající silnice I/11 od kruhového objezdu v Jaktaři 
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po napojení na stavbu „I/11 Opava, severní obchvat – západní část“, jakmile bude tato stavba 
zprovozněna. 

Náš návrh na převzetí výše uvedených úseků z majetkové správy příspěvkové organizace Správa silnic 
Moravskoslezského kraje či státní příspěvkové organizace Ředitelství silnic a dálnic České republiky vychází 
z rozpočtových možností města. Jsme však připraveni k dalším jednáním i případným kompromisům tak, 
aby mohla být tato záležitost co nejdříve k oboustranné spokojenosti vyřešena. 

Těšíme se na další spolupráci s Vámi. 

S úctou 
 
 
 
„Otisk razítka“ 
 
 
 
Ing. Radim KŘUPALA, v. r.  
primátor 
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